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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO CENTRO DE
CIÊNCIAS, TECNOLOGIAS E SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA

CATARINA

Ata da 3' Reunião Extraordinária do Conselho do Centro de
Ciências, Tecnologias e Saúde da Universidade Federal de
Santa Catarina (UFSC) realizada no dia 28 de agosto de 2019.
às IOh30, na sala A217 da Unidade Jardim das Avenidas do
Campus Araranguá.
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Ao vigésimo oitavo dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezanove, às dez horas e trinta e
sete minutos, na sala A217 da Unidade Jardim das Avenidas do Campus Araranguá da
Universidade Federal de Santa Catarina (UFSC), reuniram-se os conselheiros do Conselho do
Centro de Ciências, Tecnologias e Saúde para a terceira reunião extraordinária. Havendo
quórum, após a abertura dos trabalhos pelo professor Eugênio limão, presidente do conselho,
este deu boas vindas a todos e iniciou as atividades apresentando aos conselheiros para
apreciação que um grupo de discentes e docentes requisitou participação com direito a voz nesta
reunião, A participação, com direito a cinco falas, foi colocada em votação e foi aprovada por
unanimidade. Ato contínuo, questionou se há interesse dos conselheiros em inserir itens de pauta
para a próxima reunião. Não havendo inserções de pautas, colocou-se em discussão a ordem do
dia, Ofício Circular n' 21/2019-CTS/ARA de 26 de agosto de 2019: 1) Processo n'
23080.016794/2019-02 / Requerente: Departamento de Computação / Assunto: Apreciação do
resultado final do concurso para o magistério superior no campo de conhecimento: Ciência da
Computação / Engenharia de Software. / Relatora: Conselheira Angélica Cristiane Ovando; 2)
Processo n' 23080.01701 0/2019-55 / Requerente: Departamento de Ciências da Saúde / Assunto:
Apreciação do resultado final do concurso para o magistério superior no campo de
conhecimento: Medicina de Família e Comunidade / Ensino Tutorial / Habilidades Clínicas /
Fundamentos do SUS. / Relator: Conselheiro Vilson Gruber; 3) Processo n' 23080.016998/2019-
35 / Requerente: Departamento de Ciências da Saúde / Assunto: Apreciação do resultado ílnal do
concurso para o magistério superior no campo de conhecimento: Clínica Médica / Ensino
Tutorial / Habilidades Clínicas / Fundamentos do SUS. / Relator: Conselheiro Ricardo Alexandre
Reinaldo de Moraes; 4) Processo n' 23080.017008/2019-86 / Requerente: Departamento de
Ciências da Saúde / Assunto: Apreciação do resultado Htnal do concurso para o magistério
superior no campo de conhecimento: Cardiologia / Ensino Tutorial / Habilidades Clínicas /
Fundamentos do SUS. / Relator: Conselheiro Antânio Carlos Sobieranski; 5) Requerente:
Direção do CTS / Assunto: Apreciação e aprovação do documento de posicionamento do Centro
de Ciências, Tecnologias e Saúde quanto ao Programa Future-se. Não havendo considerações, a
ordem do dia foi colocada em votação e foi aprovada por unanimidade. Na sequência, passou-se
para o primeiro item de pauta. Item 1) Processo n' 23080.016794/2019-02 / Requerente;
Departamento de Computação / Assunto: Apreciação do resultado final do concurso para o'
magistério superior no campo de conhecimento: Ciência da Computação / Engenharia de
Software. / Relatora: Conselheira'Angélica Cristiane Ovando: A professora Angélica fez a
leitura do parecer, sendo esta,.fãçorável à aprovação do resultado final do concurso. Não havendo
considerações, ,%Pqe:gel"' foi ,j?6Qcado em votação e aprovado por unanimidade. Item 2)
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Processo n' 23080.0170]0/2019-55 / Requerente: Departamento de Ciências da Saúde /
Assunto: Apreciação do resultado final do concurso para o magistério superior no campo
de conhecimento: Medicina de Família e Comunidade / Ensino Tutorial / Habilidades
Clínicas / Fundamentos do SUS. / Relator: Conselheiro Vilson Gruber: O professor Vilson
fez a leitura do parecer, sendo este favorável à aprovação do resultado final do concurso. Não
havendo considerações, o parecer foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Item 3)
Processo n' 23080.016998/2019-35 / Requerente: Departamento de Ciências da Saúde /
Assunto: Apreciação do resultado final do concurso para o magistério superior no campo
de conhecimento: Clínica Médica / Ensino Tutorial / Habilidades Clínicas / Fundamentos
do SUS. / Relator: Conselheiro Ricardo Alexandre Reinaldo de Moraes: O professor Ricardo
fez a leitura do parecer, sendo este favorável à aprovação do resultado final do concurso. Não
havendo considerações, o parecer foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Item 4)
Processo n' 23080.017008/2019-86 / Requerente: Departamento de Ciências da Saúde /
Assunto: Apreciação do resultado final do concurso para o magistério superior no campo
de conhecimento: Cardiologia / Ensino Tutorial / Habilidades Clínicas / Fundamentos do
SUS. / Relator: Conselheiro Antânio Carlos Sobieranski: O professor Antânio fez a leitura do
parecer, sendo este favorável à aprovação do resultado íinal do concurso. Não havendo
considerações, o parecer foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Item 5)
Requerente: Direção do CTS / Assunto: Apreciação e aprovação do documento de
posicionamento do Centro de Ciências, Tecnologias e Saúde quanto ao Programa Future-
se: O professor Anderson fez um breve relato sobre os encaminhamentos pós-reunião aberta do
dia 26/08/2019. Foi aberto um documento compartilhado e após as contribuições, foram
compiladas as informações e foi elaborado o documento a ser apreciado na sequência. Ato
contínuo, fez a leitura do documento. O tema gerou pequena discussão entre os conselheiros. Em z=á.
discussão, os conselheiros Marmelo Berejuck e Everton, e os discentes Vitor, Jéssica e Bruno ,)Ü/
explanaram suas opiniões. Não havendo outras considerações, o texto do documento foi (H
colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Ato contínuo, o professor Simão cedeu a /,/
palavra para discutir as últimas notícias sobre a situação da UFSC. A Diretora Cibeli comentou "
sobre a nota emitida pela APUFSC, onde afirma que o RU será mantido apenas para isentos, os
duodécimos serão cancelados, haverá cortes nos contratos terceirizados dos campus fora de sede,
a SEPEX está cancelada e haverá o congelamento de bolsas. O tema gerou ampla discussão entre
os presentes. Após as considerações dos alunos Vitor, Jéssica e Letícia e dos professores Gisele e
Everton, o professor Simão retomou a palavra para encaminhamentos: A direção verificará com .[a.)
o Gabinete da Reitoria se haverá, e quando e onde, a reunião com o Secretário de Planejamento, . \'J
professor Vladimir e infomlará aos discentes. Nada mais havendo a tratar, o professor Eugênio \\ I''\
limão, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, às onze horas e quarenta e \\J
três minutos, da qual, para constar, eu, Samira Belettini Borges, Secretária-Executiva (SRTE/SC
1214), lavrei a presente a%"Hue depois de lida e aprovada, vai pelos conselheiros presentes r,X
abaixo assinader'Ã)xrangt;á, 28; de agosto de 2019. 1\ Õ o
Eugênio Sinto x--.-,X.\,'.--"'/ ......--=n«-o . nX.. " - .LL ,,,d
Anderson Ltiiz Femanães.J)erez4;;Z;;-''''' l l. / .) .rX y \ IJ4/
Cibeli Borba
Antonio Carlos
Antânio Reis de Sá Junior
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César Cataldo Scharlal
Edson da Sirva Santos VU
Eriel Bemardo Albino
Everton Fabian Jasinski
Jéssica Saraiva da Sirva
José Francisco dos
José Marcos Wilvert
Juliana Pires da Salva
Leandro Batirolla Krott
Marmelo Daniel Berejuck
Ricardo Alexandre
Rogério Gomes de
Samira Belettini
Solange Mana da Silya
Valdir Nesi Junior
Vilson Gruber
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Santos

Reinaldà'de Moraes


